Originaire de la région de Penetanguishene, en Ontario, où il habite toujours, Daniel Marchildon œuvre comme rédacteur, traducteur et journaliste à la pige. Son premier roman, Le secret de l'île Beausoleil se méritait le prix de littérature-jeunesse Cécile-Rouleau de l'ACELF en 1989. Son roman, Le pari des Maple Leafs, a été retenu comme finaliste pour le prix littéraire Christine-Dimitriu-Van-Saanen en octobre 1999.

Outre le journalisme et la création littéraire, il œuvre entre autres à la rédaction de textes pour le milieu scolaire et l'alphabétisation communautaire. « Choisir d'écrire c'est d'abord poser un geste important, mais de le faire en français en milieu minoritaire c'est relever un défi supplémentaire. » Il adore tirer les idées du « tiroir de sa tête » et de construire un univers fictif où il peut entraîner le lecteur, « le faire croire en son monde ». « Bien enraciné dans cette terre ontarienne où j'habite toujours, j'ai aussi voyagé, entre autres, à travers chacune des provinces canadiennes où j'ai pu rencontrer des francophones. Mon intérêt pour la francophonie ne connaît ni limite, ni frontière. »

Le pari des maple leafs (Éditions Pierre Tisserye, 1999)
http://www.tisseyre.ca
Les Maple Leafs de Toronto connaissent une saison désastreuse dans la Ligue nationale de hockey jusqu'à l'arrivée d'une jeune recrue, la gardienne de but Sylvie Paiement, qui bouleverse l'équipe et le monde du hockey. Ce qui ne fera pas l'affaire de tout le monde, à commencer par le propriétaire de l'équipe, Charles Tremayne. Eux-mêmes hockeyeurs amateurs et adeptes passionnés des Maple Leafs, les jumeaux Roxanne et Yannik Mongenais, que nous avons déjà rencontrés dans Le secret de l'île Beausoleil, auront l'occasion de se lier d'amitié avec la nouvelle étoile de la LNH. Les conflits et les contradictions du hockey moderne, tant amateur que professionnel, sont au cœur de cette intrigue palpitante aux nombreux rebondissements.
Le secret de l’île Beausoleil (Editions Pierre Tisserye, 1995)
http://www.tisseyre.ca
Archéologie, patrimoine et identité culturelle se mêlent dans cette aventure qui se passe au bord de la baie Georgienne, en Ontario. Élise Lecamp, une archéologue, consacre ses vacances d'été à faire des fouilles dans l'île Beausoleil. Elle cherche un «bien précieux» que les jésuites français auraient abandonné au moment de fuir les Iroquois au XVIIe siècle. Roman, un jeune Ojibwé, est malheureux et tourmenté par le destin de sa nation dans sa réserve voisine de l'île Beausoleil. Roxanne et Yannik, deux jumeaux franco-ontariens, passent leurs journées d'été à faire de la baignade et des expéditions de kayak au chalet de la famille. Le jeune Amérindien et les jumeaux auront vent de la découverte de Mme Lecamp. Mais la véritable nature du bien précieux de l'île Beausoleil en déroutera plus d'un.
