Diplômée en arts plastiques de l’UQAM, Mireille Levert travaille en illustration depuis  plus de vingt ans. Elle est parmi les membres fondateurs de l’Association des illustrateurs du Québec. Elle explore tout d’abord le monde de l’illustration éditoriale pour lentement se spécialiser tout particulièrement en illustration de livre pour enfants. Ses images sont remarquées et primées à plusieurs reprises ; mentionnons entre autres, la Biennale internationale de livre pour enfants de Barcelone et le Prix du gouverneur général du Canada en 1993 et en 2001. Ses œuvres sont sélectionnées plusieurs fois par la Foire du livre pour enfants de Bologne en Italie et exposées tant au Québec, au Canada, en Europe et au Japon. Elle enseigne l’illustration au département de Design de l’Université du Québec à Montréal de 1997 à 2002. Depuis quelques années elle écrit et illustre ses propres histoires. 

La princesse qui avait presque tout (Dominique et compagnie, 2006)
www.dominiqueetcompagnie.com
Alizarine, princesse de Cramoisie, a presque tout. Un splendide château, des montagnes de desserts et même un lave-princesse automatique. Pourtant, elle s'ennuie. Elle s'ennuie terriblement! Qu'est-ce qui pourrait enfin la rendre heureuse? Un conte drôle et romantique qui nous rappelle que le bonheur ne se cache pas toujours où on le cherche.
Émile Pantalon (Dominique et compagnie, 2005)
www.dominiqueetcompagnie.com
Émile Pantalon est grand, démesurément grand. Trop grand pour sa case à l’école, trop grand pour l’escalier, trop grand pour les chaises de sa classe. À la récréation, personne ne veut jouer avec Émile Pantalon. «Fais gaffe, la girafe» lance Pino. «Espèce de cruche d’autruche!» hurle Filou. Mais voilà qu’un beau matin...
